
 
 

 

KOBYLÁČEK     ZÁŘÍ 2023  
 
Vážení spoluobčané, 
po dvouměsíční přestávce Vám opět přinášíme nové vydání Kobyláčku. Čas 
letních prázdnin a dovolených je nenávratně pryč. Letošní léto bylo 
z hlediska počasí nadmíru rozmanité. Užili jsme si tropická vedra i teploty 
odpovídající podzimním měsícům. Potrápily nás bouřky i přívalové deště, 
které způsobily lokální záplavu návsi v Kobylech bahnem. Naštěstí se vše 
obešlo bez škod na majetku a zdraví.  Tímto děkuji všem, kteří se podíleli na 
likvidaci této události. 
Věřím, že jste si během dovolených náležitě odpočinuli a získali dostatek 
energie na zbývající třetinu letošního roku. Školákům bych rád popřál 
úspěšný návrat do školních lavic a prvňáčkům ať se jim v novém prostředí                                                   
líbí.                                                                  Zbyněk Hozák, starosta 

 
 
 
Naši jubilanti 
80 let – Marie Tvrzníková  
65 let – Pavel Seiwald 
55 let – Blanka Eichlerová 
40 let – Vít Mohelský 
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 27. září.    
 
Kontejner na velkoobjemový odpad  
bude pro občany otevřen v sobotu 16. září v čase od 9 do 10 hodin. 
 
Mše  
Ve čtvrtek 28. září od 14 hodin na svátek svatého Václava bude sloužena poutní mše v kapli v Kobylech. 
Celebruje Mgr. P. Pavel Ajchler.  
 
Kobylský trojboj 
SDH Kobyly pořádá v sobotu 30. září od 13:00 na návsi v Kobylech Kobylský hasičský trojboj. 
Občerstvení zajištěno. 
 
Zájezd do divadla 
SDH Havlovice pořádá v sobotu 4. listopadu zájezd do divadla Broadway na muzikál Okno mé lásky, hit 
muzikál s písněmi Petra Jandy a skupiny Olympic. Máme vstupenky do 2. a 3. řady na balkoně, takže 
bude skvělý výhled!!! Odjezd autobusu ve 14:00 z Nechálova a Havlovic. Před představením budou cca 2 
hodiny na volný program. Cena zájezdu: Kč 899,-. Prodej vstupenek a bližší informace: Marcela 
Němečková, Havlovice, tel: 606 525 153. 
 
Vzhledem k větší kapacitě autobusu, než je počet nakoupených vstupenek nabízíme možnost dopravy do 
centra Prahy a zpět (bez návštěvy představení) s volným programem za cenu  
200,- Kč /osobu. 
 
Příjezd je plánován v pozdních večerních hodinách. 
 
 
 
 



 
 

 

 
Prodej medu  
Na návsi na Vorklebicích je možnost si zakoupit v samoobslužné prodejně med z okolních pastvin.  
 
 
Sdružení kominíků a topenářů  
bude provádět v naší obci v SOBOTU dne 9. září požadované kontroly a čištění komínů dle zákonu č. 
34/2016 Sb. za 550 Kč a revize kotlů na tuhá paliva za 1.100 Kč. Dále nabízí vložkování a frézování 
komínů. Zájemci se mohou objednat na telefonním čísle: 608 748 989 PO-PÁ v čase 8-16.  
  
 
Okénko do školy 
Vážení čtenáři, 
připadá mi, jako by to bylo včera, kdy jsem Vás z tohoto místa oslovila na konci června a přála Vám 
vydařené léto. Doufám, že jste si všichni letní měsíce užili, odpočinuli si a že žáci načerpali síly do 
dalšího školního roku.  
Do 1. ročníku nastoupilo 13 prvňáčků, které přišel dle tradice přivítat starosta Obce Kobyly, tentokrát 
poprvé v této roli p. Zbyněk Hozák. Děti od něj dostaly na památku knížku s věnováním a také něco na 
hraní.  
Noví žáci nám přibyli také do 2., 3., 4. a 5. ročníku a samozřejmě do 6. ročníku. Na prvním stupni máme 
nyní 48 žáků a na druhém 73 žáků. Tyto velké počty nás přiměly otevřít letos poprvé druhé oddělení 
školní družiny, aby mohli odpolední program využívat i starší děti z prvního stupně. I když prostorové 
kapacity nemáme úplně ideální, věřím, že i starší děti budou do družiny chodit rády.  
Náš pedagogický sbor v současnosti tvoří celkem 11 učitelů, z toho čtyři muži, a vzhledem k tomu, že je 
třeba pečovat i o žáky se vzdělávacími potížemi, máme k dispozici tři asistentky pedagoga. 
Přes prázdniny jsme dovybavili některé třídy digitální technikou, nakoupili nové pomůcky, další šatní 
skříňky, obměnili výzdobu a za pomoci p. starosty a p. Havlíka jsme na zahradu instalovali nový 
kompostér na podporu environmentálního vzdělávání.  
Naši nepedagogičtí zaměstnanci provedli drobné opravy a samozřejmě důkladný úklid všech vnitřních 
prostor.  
Nyní je už škola připravena na všech 121 žáků, které jsme v pondělí 4. září přivítali. Nezbývá než popřát 
nám všem – žákům, rodičům, pedagogům i nepedagogům klidný a úspěšný školní rok. 
Pohodové dny nastupujícího podzimu Vám za celou školu přeje  
                         Martina Pichrtová 
 
 
Akce v okolí: 
15. září – Svijanský Újezd Hospůdka v Chaloupkách - páteční bramborákování  
                Jídelní lístek bude k dispozici od 17 hodin. Živá hudba od 18 hodin.  
28. září – zámek Svijany – Svatováclavské slavnosti 
30. září – zámek Sychrov – Krajské myslivecké slavnosti od 10 do 17 hodin. Vstup volný. 
 
 
Připravujeme na říjen: 
6. října – sokolská světýlka 
7. října – závod padesátek na 121 minut 
14. října – dětské odpoledne v sokolovně 
21. října – traktoriáda v Důni 
28. října – zábava Adaptace 
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